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题1、按照现行《地面水环境质量标准》，作为城市一般性景

观用水的水质可以是（ ）。AⅡ类BⅢ类CⅣ类DⅤ类2、下面

四种说法，（ ）是正确的。A在砖混结构的横向承重体系中

，对纵墙、横墙上开门、开窗限制均较少B在砖混结构的横向

承重体系中，对横墙上开门、开窗限制较少C在砖混结构的

横向承重体系中，对纵墙、横墙上开门、开窗限制均较多D

在砖混结构的横向承重体系中，对纵墙上开门、开窗限制较

少3、关于我国的设计工作程序叙述正确的是（ ）。A建筑项

目可行性研究，建设项目决策，配合施工和参加验收，工程

总结B建设项目可行性研究，建设项目决策，编制各阶段设计

文件，配合施工和参加验收C编制各阶段设计文件，配合施

工和参加验收，工程总结D建设项目可行性研究，建设项目

决策，编制各阶段设计文件，工程总结4、下列选项中叙述错

误的是（ ）。A格罗皮乌斯设计了包豪斯校舍B勒#8226.

凡#8226.罗设计了西格拉姆大厦D赖特设计了萨伏伊别墅5、

机动车车行道的宽度是各机动车道宽度的总和，通常以规划

确定的（ ）来计算。A一条车道的高峰小时交通量B单向高峰

小时交通量C双向高峰小时交通量D单向平均小时交通量6、

不同重要程度地区的雨水管渠，应采取不同的重现期来设计

，其中重要地区为（ ）年。A1B2.5C2～3D3～57、关于护坡

，下列说法错误的是（ ）。A护坡分为草皮土质护坡和砌筑

型护坡两种B砌筑型护坡的坡比值为1.0～1.5C草皮土质护坡的



坡比值应小于或等于0.5D为了提高城市的环境质量，对护坡

的坡比值要求适当减少8、燃气调压站是燃气输配管网中稳压

与调压的设施，供气半径以（ ）km为宜。A0.1B0.5C1.0D59、

综合布置城市地下工程管线产生矛盾时，提出下列避让原则

，其中（ ）项是不合理的。A压力管让自流管B小管让大管C

低压管让高压管D易弯曲管让不易弯曲的管10、下列说法中

不正确的是（ ）。A汤普森著《城市经济学导言》B伯吉斯提

出同心圆城市理论C罗斯托克提出了“起飞论”学说D霍夫曼

提出的霍夫曼系数H，为消费品工业的总产值与资本品工业

的总产值之比 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


